

## **RAPORT DE ACTIVITATE**

Pentru activitatea consilierului local

Chihaia Vasile

desfășurată în anul 2021

Una dintre cele mai onorante activități ale vieții publice este reprezentarea comunității și concetățenilor săi. Funcția publică îți oferă șansa de a găsi soluții pentru rezolvarea problemelor concetățenilor.

În cadrul Consiliului Local Râșca, dețin funcția de consilier ales din luna septembrie 2020, de pe lista Partidului Mișcarea Populară, organizația comunală Râșca.

În cadrul Consiliului Local al comunei Râșca, în anul 2021, am lucrat în folosul comunității, ținând cont, în primul rând, de opinia locuitorilor și de normele legale existente. În ceea ce privește opinia publică am reușit să fiu la curent cu problemele comunității. Am discutat cu cetățenii și am prezentat doleanțele acestora în consiliul local spre a fi rezolvate.

În această perioadă am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Râșca, am dezbătut proiectele de hotărâri în cadrul comisiei unde activez ca președinte. Am avut intervenții pertinente în ședințele de consiliu local în validarea unor hotărâri, reglementarea și completarea acestora.

Activitatea în cadrul Consiliului Local am desfășurat-o în conformitate cu dispozițiile legale și cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local.

M-am implicat activ în toate comisiile în care am fost desemnat să particip și am încercat să răspund tuturor invitațiilor privind activitățile sociale sau culturale.

Atât în cadrul ședințelor Consiliului Local Râșca, cât și în cadrul ședințelor de comisie am militat pentru:

- Respectarea interesului cetățenilor;
- Respectarea prevederilor legale în ceea ce privește valorificarea patrimoniului privat al comunei Râșca cât și utilizarea domeniului public al acestuia;
- Utilizarea eficientă, în interesul cetățenilor și a comunității, a banilor publici.

În cele 12 luni de mandat vizate în prezentul raport de activitate, am încercat să reprezint interesele comunității așa cum am crezut de cuviință, conștient că se putea face mai mult. Voi încerca pe viitor, ca împreună cu ceilalți consilieri locali, să satisfacem la un nivel cât mai înalt dorințele și interesele locuitorilor comunei Râșca.

Consilier local,

Chihăia Vasile

